



## **В Каневском районе мужчина признан виновным в истязаниях малолетнего ребенка**

Собранные следственным отделом по Каневскому району краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю хутора Средние Челбассы Виктору Сушко, который признан виновным в истязаниях над малолетним ребенком (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ). Следствием и судом установлено, что мужчина сожительствовал с женщиной, у которой имеется двое малолетних детей. С января по март 2014 года Сушко, недовольный плачем и криками младенца, систематически наносил побои ребенку, возраст которого на том момент составлял чуть более трех месяцев, а также приклеивал лейкопластырем соску-пустышку к его рту. Приговором суда Сушко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690694>